Uloha P47 (S06_11)

Reflektor osvétluje divku na jevisti.

Podél které ¢ary bude vidét stin?
A) A
B) B
C) C
D) D

Cil alohy: Spojit znamé fyzikalni jevy s vlastnostmi svétla
Dovednost: Pouzivani znalosti
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 57,2 50,8 63,5
Ceskd republika (2011) 62,7 53,3 72,6
Mezinarodni primér (2011) 57,4 53,7 61,0
Odpovéd A B C D
Cetnost (%) 2007 14,1 57,2 9,2 16,4
Cetnost (%) 2011 15,5 62,7 6,8 14,3

Ulohu Fesilo tispé&sné 63 % ceskych zakd, coZ je o 6 % lepsi vysledek neZ v roce 2007. Vysledek
je také 6 % nad mezinarodnim priimérem (rozdil ale neni vyznamny). Ce$ti chlapci byli vyrazné
uspésnéjsi nez divky, a to o 20 %. Soucasti vyuky na prvnim stupni tato problematika neni. Se stiny,
které vrhaji osvétlené predmeéty, se nicméné zZaci denné setkavaji. Obvykle ale neuvazuji o tom, jak
souvisi poloha zdroje svétla s orientaci a délkou stinu. Volba chybnych moznosti A a D byla priblizné
stejné Cetnd, kolem 15 %. Volba mozZnosti A mohla byt ovlivnéna tim, Ze z pohledu Zaka je reflektor
natocen doprava. Ti, kdo volili D, orientovali stin opacné smérem ke zdroji.
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